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CONSEIL D’ÉCOLE 

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 

Réunion du mardi 2 avril 2019 à 18h30 

 

Présences :  

Président : Clément Lapointe  - absent 

Vice-présidente : Sophie Moffet-Sutton 

Trésorière : Manon Plante 

Secrétaire : Nathalie Boutin   

 

Conseillers/ères : 

Josée Coté, Geneviève Lehoux, Marie-Hélène Patry, Sylvie Sonier, Jean-François Tremblay, Christelle, Lisette 

Tuekam Simo Kamga 

 

Absents : Anamaria Vallejo, Jean-Denis Legault 

 

Représentants de l’école :  

Directeur de l’école : Claude Viel 

Enseignante : Mme Michelle Dupuis   

  

1. Mot de bienvenue: La vice-présidente ouvre la réunion à 18h33 et fait la lecture de la prière ainsi que de 

l’énoncé des reconnaissances.   

 

2. Adoption de l’ordre du jour: 

  

Josée propose l’adoption de l’ordre du jour du 5 mars 2019, secondée par Sylvie. Adopté à l’unanimité. 

 

3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 5 mars 2019.  

 

Josée propose l’adoption du procès-verbal du 12 février 2019 secondée par Nathalie. Adopté à l’unanimité. 

 

Josée propose l’adoption du procès-verbal du 5 mars 2019 secondée par Sylvie. Adopté à l’unanimité. 

 

4.  Rapport du président: Sylvie mentionne qu’il y aura des élections de conseillers scolaires. Il reste le poste 

de conseiller catholique et celui-ci sera comblé par élection. 
 

4.1. Tanya Saumure de Sherwood Park a été élu par acclamation pour le poste de conseillère 

scolaire publique : Son poste a été confirmé hier soit le 1e avril 2019. 
 
5. Rapport de l’agent de liaison avec l’ACFA (Jean-François) : Mars a été un mois de changement. Josée 

Côté s’est jointe à l’équipe de l’ACFA de Légal au poste de présidente (anciennement Katie Pellerin, qui sera mutée 

à l’été avec son conjoint à Ottawa). Temporairement, Katie travaille pour l’ACFA provinciale. 
 
Le 25 avril à 18h30 l’ACFA provincial sera à Legal pour recueillir les commentaires et connaitre les besoins pour 

les services en français, et pour présenter le cadre conceptuel du service en français. Tous sont invités à cette 

réunion.  

 
Question : Claude demande comment cela a été avec les Anciens Canadiens?  Réponse. Malgré peu de 

participation, cela a très bien été et ce fut aimé, environ 500 personnes sur une attente de 2 000.  Nathalie ajoute que 

nous avons fait 1 140.00$ en vente de 50/50.  Pour l’encan silencieux, nous n’avons pas encore reçu le montant. 
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6. Rapport de la direction: Claude Viel 

  

6.1. Le mois de la francophonie – mars : Plusieurs activités à l’école.  Fini avec le carnaval le 22 

mars qui a été une belle réussite. Le BINGO Taché est terminé, plusieurs élèves ont reçu des prix à la suite 

des tirages des noms qui étaient inscrits sur le tableau. Pour avril un autre projet de reconnaissance est en 

développement et sera proposé aux élèves plus tard. 

 

6.2. Voyage au Costa Rica – retour des élèves : 23 élèves partis – 23 élèves sont revenus. Très bon 

voyage, le soleil n’y était pas beaucoup dû aux montagnes et la végétation, beaucoup d’humidité. Belle 

expérience de travail dans les écoles. Dans l’une des écoles, ceux-ci ont reverni les pupitres et replacer dans 

les classes. Dans une autre école, ils ont peinturé deux salles de classes complètement et remis le mobilier en 

place. Les écoles étaient très contentes du travail effectué par nos élèves. Malheureusement, dû à l’humidité 

la peinture ne dure pas longtemps donc ils ont dû brosser les murs pour enlever la peinture et repeindre par la 

suite. Ils ont été accueillis par des écoles primaires et étaient contents de voir des étrangers. Le défi a été la 

communication verbale (français et espagnol).  Dans un parc national, nos élèves ont aidé à monter des 

poches de sable dans les montagnes durant un avant-midi complet. Dans une réserve d’animaux sauvage, ils 

ont aidé à la construction d’un nid de vautour ou d’autre bêtes pourraient l’utiliser.  L’expérience la moins 

appréciée de toutes, fût la plantation d’arbres, étant donné que plusieurs groupes leur viennent en aide de 

partout, nos élèves n’ont eu que 6 arbres à planter. Donc, cette activité n’a pas duré une demi-journée. Ils se 

sont donc séparés en 5 groupes et chaque groupe ont planté un arbre. Par la suite, plusieurs activités ont suivi 

et tous se sont bien amusés. Visite d’un volcan, visite de la ville de Jaco, la température de 36 degrés pour 

une sortie à la plage, équitation, canotage, baignade, etc. seulement un blessé en s’amusant dans l’eau. Il s’est 

cogné la tête dans le fond de la piscine, Claude et lui ont passé une belle soirée à l’hôpital résultat aucun 

problème, quelques médicaments et anti-inflammatoire.  Le vol de retour s’est bien passé.  

 

L’école Maurice Lavallée y était en même temps que nous pour une semaine au lieu de deux et ont fait 

quasiment les mêmes choses, mais plus vite. 

 

Question : Est-ce que cela a coûté moins cher? Réponse oui 1000.00$ de moins, car moins long et moins 

d’élèves.  

 

6.3. Présentation du film Screenagers – élèves 2 avril et parents 4 avril à 19h : Se tient ce jeudi soir 

à l’école. Sujet discuté : Le temps à l’école, le temps vidéo, l’estime de soi, touche la technologie et ce que 

nos jeunes font avec leur cellulaire. Voir comment les parents peuvent gérer cela.  M. Éric Caron ne peut pas 

venir, puisqu’il travaille pour le gouvernement et nous sommes en période d’élection. Plusieurs panélistes 

seront présents pour répondre à toutes nos questions. (Francophones) 

 

Question, Est-ce pertinent ou c’est juste ne pas mettre de photos nues sur internet?  Réponse : Cela parle 

comment le cerveau agit avec le temps d’utilisation à l’écran, etc.  C’est un partage ou certaines écoles ont 

bannie la technologie et c’est de démontrer qu’est-ce qu’on doit faire et gérer cela.  Michèle ajoute que c’est 

comment cela affecte le cerveau, comment les parents doivent/peuvent aborder le sujet avec leur jeune. 

Surtout ceux qui commencent à avoir un cellulaire, car ça peut devenir un genre d’intimidation. En bref, c’est 

savoir comment on peut mieux gérer cela. 

 

6.4. Remise des bulletins 10-11-12 (12 avril) : C’est le bulletin de mi-semestre pour les 10-11-12 

 

6.5. Participation au Festival théâtral et à la Chicane albertaine (11 au 14 avril) : Aucun groupe ne 

participe à cette activité à la Chicane Albertaine. Pour le Festival théâtral nous avons deux groupes 7-8-9 et 

10-11-12.  

 

6.6. Élection provinciale (16 avril) : Le gymnase sera occupé pour les élections provinciales.  

 

6.7. Taché a du talent et présentation des pièces de théâtre (17 avril) : Les pièces seront présentées 

aux élèves le jour.  En soirée les pièces seront présentées aux parents vers 19h00. L’invitation sera envoyée 

sous peu aux parents. 
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6.8. Liturgie de la résurrection (23 avril) : La liturgie sera après la fin de semaine de Pâques. 

 

6.9. Parlement Jeunesse (3 au 5 mai) : Ils acceptent encore les inscriptions jusqu’à vendredi.  

 

6.10. Olympiques de sciences (2 mai) : Arrive très vite 

 

6.11. Génies en herbe à l’école AT (2 et 3 mai) : Un mois très occupé. 

 

7. Rapport des enseignants (Mme Dupuis) 

 

7.1 Conseil étudiants : Un sous-groupe planifie de faire une chasse aux œufs de pâques. Elle n’a pas 

reçu la confirmation aujourd’hui si cela tiendra ou non.  Le PEP-Rallye, on espère que cela se tiendra 

toujours le 17 toutefois, cela doit être déterminé. 
 

La semaine prochaine planifie de faire des jeux de touchball et volleyball.  Une journée 7-8, l’autre 8-9-10, 

et l’autre journée 11 et 12. Et probablement le gagnant jouera contre les enseignants, soit le 17 avril, ceci 

commence la semaine prochaine et se termine le 17 avril. 
 

Question : Sophie demande s’il y a quelque chose de planifié pour le Carême? Réponse : Claude 

mentionne que les élèves d’enfant-entraide sont en train de préparer une journée genre mini-We-Day.  Une 

collecte sera levée à ce moment-là pour le projet humanitaire. 
 
Question : Sophie demande qu’elles sont les sports qui sont en marche présentement. 

Réponse :  Badminton, saison 10-11-12 se termine à la fin avril et 7-8-9 et vient de commencer. M. 

Busombo a commencé l’entrainement pour l’athlétisme pour les 10-11-12 durant les diners. 

 

8.   Courier : aucun 

 

9. Varia : Aucun 

 

10. Date de la prochaine réunion : mardi 14 mai 2019 

  

11. Clôture de la réunion : 19h08  

 

Josée propose la clôture de la réunion secondée par Nathalie. Adopté à l’unanimité. 

  

   

  

Procès-verbal préparé par : Nathalie Boutin 

          Secrétaire de la réunion 


